
 

 
Ключ до успіху 

 

 
 

Зображення: Himalayan Art Resources. 
 
Дорогі друзі, близькі й далекі, 
 
Як завжди, сподіваюся, що ви читатимете це послання в доброму здоров’ї, злагоді й щасті. 
Сьогодні, в день Ґуру Рінпоче, я хотів би поділитися з вами двома мудрими 
висловлюваннями, що були записані великим ученим і практиком, Сак’я Пандітою. Ці  
слова стосуються важливості плекання нашої поведінки та характеру. 
 

https://www.himalayanart.org/


Істоти мудрі й доброчесні, що зібрали заслуги, 
Будуть переможні, навіть поодинці. 
Лев, цар звірів, і монарх всесвітній  
Не потребують союзників для свого правління. 
 

 
Це означає, що людина з доброзичливим і відкритим серцем, доброчесним характером і 
заслугами не потребує підтримки інших, щоб досягти успіху. Хоч діє самостійно, хоч 
співпрацює з іншими, вона буде успішною в усіх своїх починаннях.  
 

Матиме хтось добрі якості, чи ні 
залежить від знання про те, що слід робити, а чого слід уникати,  
Так само як магніт притягне 
залізну тирсу, навіть якщо та змішалась з пилом.  
 
 

Розвивати свої добрі якості – це справа розумності, тобто знання того, що слід вчиняти, а 
чого слід уникати. Дії, до яких слід прагнути, – це ті, що примножують наші добрі якості, 
покращують наш характер. Дії, від яких слід відмовитися, – це ті, які посилюють погані 
якості, псують наш характер. Отже, для того, щоб розрізнити одне від іншого, потрібна 
розумність, яка наче магніт, що може притянути будь-який метал, змішаний з іншими 
матеріалами.  
 
Відтак, як показав Сак'я Пандіта, увага до своєї поведінки й характеру є основою всього 
добродіяння в житті, успіху в усіх починаннях і особистого вдосконалення. Тому, будь ласка, 
не забувайте бути уважними і пильними у всіх своїх діях. 
 
З любов'ю та молитвами, 
Сарва Манґалам. 
 

 

Пакчок Рінпоче 

Будь ласка, прочитайте нижченаведене послання: 



 

 

 

Чотрул Дючен 2025: 

Паломництво Некхор до священних місць Ґуру Падмасамбгави 

в долині Катманду 

 

Дорогі друзі у Дгармі, близькі й далекі, 

 

Некхор, ініціатива Samye Translations під керівництвом Пакчока Рінпоче, з радістю 
оголошує про наше паломництво по місцях Ґуру Рінпоче до Непалу в березні 2025 року. 
Березень – перший місяць тибетського місячного календаря. Перші п'ятнадцять днів цього 
місяця, що завершуються святом Чотрул Дючен, яке відзначає прояв Буддою великих чудес, 
вважають особливо важливими для здійснення підношень та накопичення сприятливих 
обставин. Доброчесні вчинки, здійснені протягом цих двох тижнів, накопичують величезну 
заслугу. Тому наше паломництво розпочнеться у восьмий день, або день Тари, першого 
тибетського місяця і завершиться на п'ятнадцятий день святкуванням Чотрул Дючена. 

 



Приєднуйтесь до команди Некхор у паломництві долиною Катманду. Разом ми будемо 
подорожувати, робити офіри, закладати прагнення і поглиблювати нашу практику, 
присвячуючи нашу колективну заслугу добробуту й злагоді всіх живих істот.  

 
 
Розклад Паломництва 

7 березня (п’ятниця):   

Наша подорож розпочнеться з вечері та початкової зустрічі і 
знайомства в «Road House Cave» поруч Великої ступи Джарунґ 
Кашор. 

 

 

8 березня:   

Ми вирушимо до храму Е-Віхара в Патані, головного місця 
перебування Ґуру Рінпоче в долині Катманду, і побачимо священні 
статуї Авалокітешвари в Патані.  

 

 
 
9 березня:   

За сприятливим збігом на десятий день першого місяця нового 
тибетського року, ми відвідаємо печери Асура і Янґлешо, де Ґуру 
Рінпоче досягнув пробудження.  

 

 
 
10 березня:   

День відпочинку. 

 

11 до 13 березня:   



Ми поїдемо до печер Маратіка і відвідаємо священне місце, де Ґуру 
Рінпоче досягнув безсмертя, заночуємо і повернемося наступного дня. 

 

 

 
 
14 березня (Чотрул Дючен):   

Наше паломництво завершиться підношеннями біля Великої Ступи 
Джарунґ Кашор і участю в друпчені Цекар (Білого Амітаюса) у Ка Ньїнґ 
Шедруп Лінґ. 

 

 
15 березня:   

Наше паломництво сприятливо завершиться вранці, коли ми зберемося 
в Ка Ньїнґ Шедруп Лінґ, щоб отримати сіддги Цекар Друпчену. Після 
цього ми відвідаємо священне місце Ваджрайоґіні в Санкху. 

 

 
Ми також заохочуємо паломників прибути раніше і взяти участь у святкуванні Лосара (28 
лютого), використати час для особистого навчання і практики, а також, можливо, 
залишитися на короткий ретрит перед нашим паломництвом. 

 
Мінімальна кількість учасників: 15 

 

Якщо ви бажаєте долучитися до нашого паломництва, будь ласка, напишіть нам на 
info@samyetranslations.org. 

Ми надамо вам подальшу інформацію найближчим часом. 

 

З найкращими побажаннями, 

щиро ваша команда Некхор 


